



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
БІЛОВОЛ ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА
ДЕПУТАТ VII СКЛИКАННЯ

62002, Харківська обл., смт. Краснокутськ, вул. Охгирська, 1
тел./факс: (05756) 3-10-69

№ 5/16-01

« 15 » листопада 2019 р.

Голові обласної ради
Сергію ЧЕРНОВУ

Д О В І Д К А

**про звіт депутата Харківської обласної ради VII скликання
перед виборцями**

1. Біловол Тетяна Володимирівна
(прізвище, ім'я та по батькові)
2. Дата проведення: 27 грудня 2019 року.
3. Місце проведення: Мурафський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) Мурафської сільської ради Краснокутського району Харківської області.
4. Кількість присутніх виборців: 200 чоловік.
5. Підсумки обговорення звіту: заслухавши звіт про роботу, проведену депутатом обласної ради, виборцями було відмічено, що Біловол Т.В. проводить постійну системну роботу в Харківській обласній раді та безпосередньо у Краснокутському районі.

За 2019 рік Біловол Т.В. проведено 18 прийомів виборців, прийнято індивідуальних та колективних звернень – всього 322. Аналіз звернень: з житлових питань – 4; з питань медичної допомоги – 290; з комунально-побутових проблем – 1; з питань матеріальної та фінансової допомоги – 8; з питань соціального захисту та пенсійного забезпечення – 1; надання юридичної допомоги – 2; інші – 16. По кожному зверненню приймалися відповідні рішення, надсилались депутатські запити та здійснювались роз'яснення чинного законодавства.

Вхідний № 1516/1/24
Одержано 16.12.2019
Харківська обласна рада

Велику увагу Біловол Т.В. приділяє закладам освіти, культури та закладам охорони здоров'я Краснокутського району. Щороку поповнюється матеріально-технічна база загальноосвітніх шкіл та дошкільних навчальних закладів. У квітні 2019 році за сприянням Біловол Т.В. були виділені кошти для проведення ремонтних робіт даху Краснокутського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №2 Краснокутської селищної ради Краснокутського району Харківської області.

Завдяки співпраці депутата обласної ради з територіальними громадами у розв'язанні проблем соціально-економічного, культурно-освітнього характеру на території Краснокутського району, реалізовані міні-проекти розвитку територіальних громад «РАЗОМ В МАЙБУТНЄ».

Тетяна Володимирівна приймає активну участь у проведенні заходів, присвячених відзначенню ювілейних дат і державних свят. З нагоди Дня медичного працівника Тетяна Володимирівна привітала лікарів та трудові колективи Краснокутського, Нововодолазького та Золочівського районів. Під патронатом депутата відбулися святковий концерт групи «Фрістайл», концерти народної артистки України Катерини Бужинської, виступ народної артистки України Ольги Сумської та заслуженого артиста України Віталія Борисюка. Тетяна Володимирівна приймала участь у фестивалі «Шарівський Дивокрай», святкуванні Дня Незалежності України та Дня Державного прапора України. Крім того, Біловол Т.В. вітала випускників Краснокутської гімназії імені І.Н. Нестерова Краснокутської районної ради Харківської області із закінченням гімназії. Тетяна Володимирівна особисто вітала діточок усіх дошкільних навчальних закладів Краснокутського району з Новим роком.

Звіт депутата Харківської обласної ради Біловол Т.В. взято до відома, роботу депутата схвалено. Намічено подальший план роботи депутата обласної ради Біловол Т.В. по вирішенню питань виборців.

Депутат обласної ради



Біловол Т.В.

"05" лютого 2020 року